

Názov predmetu zákazky: Prístroj na rýchlu diagnostiku SARS-CoV-2

Počet: 2 ks

Predmetom zákazky je prístroj založený na PCR diagnostike, ktorý poskytne výsledok positivity na vírusy chrípky A, B a SARS-CoV-2 do 40, max do 70 minút. Prístroj bude umiestnený v priestoroch urgentného príjmu a bude rýchlo oddiferencovať pacientov s COVID19 od zdravých. Súčasťou dodania predmetu zákazky je jeho dodanie na miesto plnenia, inštalácia a uvedenie do prevádzky.

Špecifikácia predmetu zákazky:

- rýchly plne automatický qPCR kombinovaný test COVID-19 a chrípky typu A a B, určený pre statimové vyšetrenia, fungujúci na princípe polymérazovej reťazovej reakcie (PCR) poskytujúci výsledky laboratórnej kvality v mieste starostlivosti, rýchly manažment pacientov a umožňuje správny výber a nasadenie liečby vysokorizikovým skupinám pacientov,
- presnosť molekulárnej RT PCR s rýchlym časom získania výsledku do 40, max 70 minút testovaných vzoriek,
- možnosť uloženia 20 000 testov v databáze systému,
- skúmavka obsahuje všetky reagenty potrebné na vykonanie jedného testu, zo vzorky pacienta sa získa výsledok v rastúcom rozsahu infekcií dýchacích ciest,
- úplne uzavretý systém, ktorý znižuje riziko krížovej kontaminácie zachovaním integrity vzoriek,
- limity detekcie:

SARS-CoV-2: 1×10^{-2} TCID₅₀/ml

Chrípka A: 2×10^{-3} - 2×10^{-2} TCID₅₀/ml

Chrípka B: 2×10^{-3} - 4×10^{-3} TCID₅₀/ml

vstup: 100-240V AC/50-60Hz

Výkon: 15V DC/8,6

- Požadované reagenty ku každému prístroju:

reagenty na COVIDI 9/chrípka A/chrípka B (SARS-COVQ/FLU KIT) - 140 ks t.j. 7 balov testov po 20 ks

reagenty na SARS-COV-2/FLU CTL - 1 sada – jeden kontrolný test

Všeobecné požiadavky na predmety zákazky: V cene musí byť zahrnuté aj plnohodnotné zaškolenie zdravotníckych pracovníkov 3 osoby v rozsahu min. 1 hodiny, inštalácia a montáž prístroja vrátane odskúšania funkčnosti prístroja, dopravné náklady na miesto plnenia, poisťné náklady do miesta určenia.

Tovar/prístroj musí byť dodaný nový, nepoužívaný, nerepasovaný, s príslušenstvom a všetkými certifikátmi, vyhláseniami o zhode a manuálom v slovenskom jazyku.

Záručná doba: 24 mesiacov Odo dňa inštalácie. Dodávateľ je povinný poskytnúť bezplatné poskytovanie autorizovaného záručného servisu uvedeného predmetu zmluvy počas trvania záručnej doby.

Predmet zákazky sa bude financovať formou bezhotovostného platobného styku v navrhovanej lehote splatnosti faktúry 60 kalendárnych dní Odo dňa jej doručenia, bez poskytnutia preddavku.

UPOZORNENIE: Predmet zákazky v celom rozsahu je opísaný tak, aby bol presne a zrozumiteľne špecifikovaný. Ak niektorý z použitých parametrov, alebo rozpätie parametrov identifikuje konkrétny typ produktu, alebo produkt konkrétneho výrobcu, objednávateľ umožňuje nahradiť rovnaký produkt ekvivalentným alebo ekvivalentným technickým riešením pod podmienkou, že ekvivalentný produkt alebo ekvivalentné technické riešenie bude spĺňať úžitkové, prevádzkové, funkčné, charakteristiky, ktoré sú určené na zabezpečenie účelu, na ktoré sú určené produkty. V prípade, ak ponuka uchádzača nebude spĺňať, alebo čiastočne nebude spĺňať niektoré z požadovaných parametrov, upozorní na túto skutočnosť vo svojej ponuke v prílohe.